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Nová webová
stránka Opus Dei

V stredu 22. marca bola
spustená on line nová verzia
oficiálnej webovej stránky Opus
Dei (www.opusdei.org). Stránka
ponúka svoj obsah v 22
jazykoch sveta. V roku 2005
navštívilo oficiálnu webovú
stránku tejto inštitúcie
Katolíckej cirkvi viac ako 3
milióny ľudí.

23.03.2006

Stránka ponúka informácie o
prelatúre Opus Dei, ako aj aktuálne



informácie o dianí v Katolíckej cirkvi
a pápežovi. “V apríli minulého roku,
keď zomrel pápež Ján Pavol II. a pri
príležitosti voľby nového pápeža,
ktorým sa stal Benedikt XVI, webovú
stránku Opus Dei navštívil historicky
rekordný počet ľudí”, konštatuje
Peter Bancroft, hovorca kancelárie
Opus Dei pre styk s verejnosťou z
New Yorku.

Nová verzia sa v porovnaní s
predchádzajúcou verziou vyznačuje
modernejším a jednoduchším
dizajnom a technicky je vybavená
tak, aby zvládla zvýšený prílev
návštev, ktoré sa súvisia s vydaním
knihy Kód Da Vinci a s jej následným
filmovým spracovaním. "Od vydania
románu Dana Browna narastol počet
návštev našej webovej stránky”, tvrdí
Peter Bancroft. “V roku 2005 stránku
navštívilo 3 milióny rôznych osôb,
ktorým sme poslúžili celkove 15
miliónmi stránok. Pokiaľ ide o
samotné Spojené štáty, stránku



navštívilo od vydania diela viac ako
milión osôb.“

Nová verzia zahŕňa aj sekciu určenú
pre žurnalistov a obsahuje kontaktné
údaje na tlačové kancelárie Opus Dei
v rôznych krajinách a zároveň
ponúka odborný materiál, ako
napríklad tlačové vyhlásenia,
archívne audio a video záznamy a
fotografie. 

“Ide o štvrtú úpravu stránky
www.opusdei.org”, vysvetľuje José
Benigno Freire, technický riaditeľ zo
Španielska,. “Stránka bola prvýkrát
spustená v roku 1996 v štyroch
jazykoch: v angličtine, francúzštine,
taliančine a španielčine. V súčasnosti
je k dispozícii v 22 jazykoch, medzi
iným aj v ruštine, čínštine a
estónčine. V posledných týždňoch
pribudla aj arabština, maďarčina a
slovenčina.”.

V slovenčine je to zatiaľ jediná
stránka, ktorá ponúka dôveryhodné



infomácie o osobnej prelatúre Opus
Dei, jej aktivitách, poslaní, členoch a
jej pôsobení na Slovensku. V
súčasnosti prelatúra pôsobi a
spravuje dve centrá Opus Dei na
území Bratislavsko-trnavskej diecézy.

“Stránka obsahuje množstvo správ a
posolstiev“, dodáva Juan Narbona,
medzinárodný koordinátor z Ríma.
“Mnohí návštevníci môžu na stránke
nájsť myšlienky a podnety, ktoré im
pomôžu objaviť Boha vo svojej práci
a v bežnom živote”.

"Je potrebné šíriť a ohlasovať zázraky
Pánove", hovorieval svätý Josemaría
Escrivá (1902-1975). "Božia pravda
musí obsiahnuť všetky končiny zeme:
pomocou novín a časopisov i ďalších
publíkácií, filmu a televízie". Svätý
Josemaría sa nedožil éry internetu,
ale bez pochýb by si bol veľmi cenil
možnosti, ktoré ponúka Cirkvi na
šírenie evanjelia.
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